

ВІСТІ КРАСНОГРАДЩИНИ

Газета виходить із 22 березня 1919 року

Засновник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Медіапростір «Вісті Красноградщини»

П'ятниця,
01 грудня
2023 року
№ 48
(14902)



Рекомендована ціна —
10,00 грн

До кінця
передплати
залишилося
25
днів

Відкритий Кубок області на батьківщині героя

Минулої суботи у фізкультурно-оздоровчому комплексі м. Краснограда відбулося велике спортивне дійство. Тринадцять команд із різних громад Харківщини та сусідньої Полтавщини стали учасниками змагань із козацького двобою.

У такий спосіб вони вшанували пам'ять нашого земляка, кавалера ордена «За мужність» III ступеня Дмитра Лінського та захисників Маріуполя.



Ці люди були різного віку. Кожен із них мав свою біографію до початку російського вторгнення. Удома їх чекали матері, дружини, діти. Та всіх цих мужніх патріотів об'єднувала любов до Батьківщини і відповідальність за її долю. Серед них був і Дмитро Лінський. Один із анголів Маріуполя...

— Ми пишаємося нашими героями. Пам'ять про них у серцях земляків назавжди, — мовила на відкритті Кубка області Красноградський міський голова Світлана Кривенко (на фото зліва). — Відважні воїни і зараз виборюють право країни на існування і наближають Перемогу. Саме вони дають нам змогу проводити такі заходи й випробовувати свої сили на спортивних аренах. Слава нашим ЗСУ! Слава Україні!

До присутніх звернулися організатори турніру — представник благодійного фонду «1654» Владислав Крамар та президент Харківської обласної спортивної федерації «Козацький двобій» Андрій Плохих. Гості відзначили добрі умови для проведення двобоїв, створені в сучасному фізкультурно-оздоровчому комплексі (ФОК).

— Красноградцям пощастило мати такий комфортний спортивний заклад, — переконаний Андрій Плохих. — І це



справжня турбота місцевої влади про майбутнє рідного краю, гармонійний розвиток молодого покоління.

До слова запрошується мама Дмитра Лінського — Світлана Безнос (на фото справа). Час не здатний загоїти болючу рану в її серці. Вона досі сподівається, що одного дня старший син відчинить двері їхньої оселі й скаже: «А ось і я...»

Продовження на 5 с.

Можна підзарядити гаджети, зігрітися й випити гарячого чаю

У Красноградській громаді працюють пункти незламності

3 с.

Зворотний зв'язок

Про що пишуть небайдужі мешканці краю

6 с.

Як громади Харківщини допомагають ЗСУ

Лише 22 із 56 громад області ухвалили цільові програми допомоги війську.

Ще п'ять громад підтримують ЗСУ несистемно, деякі напряму купують необхідні речі на Prozorro.

Експерти неурядової організації «Обсерваторія демократії» проаналізували витрати територіальних громад Харківської області на підтримку тероборони та армії в цілому. Так, спеціальні програми мають Барвінківська, Близнюківська, Богодухівська, Валківська, Височанська, Зміївська, Золочівська, Кегичівська, Красноградська, Краснокутська, Куп'янська, Лозівська, Люботинська, Наталинська, Олексіївська, Первомайська, Південна, Пісочинська, Сахновщинська, Солоницівська, Старовірівська та Харківська громади.

Зокрема, у Кегичівській громаді передбачили 5,3 млн грн на оборону, по 2 млн отримали бюджети Красноградського району та Харківської області, ще за 1,3 млн купили пікап JAC T8.

Красноградська міська громада: з 24,5 млн грн понад 2 мільйони передала районному бюджету, а 7 млн — обласному. Майже 15,3 млн грн перераховано до держбюджету на допомогу військовим частинам, зареєстрованим на території громади. За ці кошти купили квадрокоптери, генератори, зарядні станції, фотоапарат, оргтехніку, безпілотники, а також системи відеоспостереження. Крім того, утеплено фасад господарського корпусу.

2day.kh.ua